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Ahoj všichni, 
 
     v úterý jsem navštívil naše drahé a památeční kino Moravia, kde zrovna hráli „Zachraňte 
vojáka Ryaena“. Byl jsem z novinových a televizních recenzí připraven na to, že půjde o 
super film. A byla to pravda. Je to konečně první film, který ukazuje válku ve své nahotě, 
válku, ve který nikdy neplatí žádná pravidla, absurdnost násilí je dotažena k dokonalosti. 
Nejpůsobivější scény jsou na začátku a na konci filmu. Vylodění na pláži Omaha není bojem 
proti nacistickému zlu. Jsou to normální a obyčejná jatka. Lidi střílí na lidi a nikdo v podstatě 
neví proč. Po pláži se rozléhá nářek raněných, nikdo se nikam neschová, shrnutí provedl jeden 
z útočících vojáků:“Kdybych se postavil před popravčí četu, mám větší šanci….. Těžko se to 
popisuje, musíte to vidět. I když se film na konci nevyhnul „povinné“ americké vlajce, nejde 
zde vůbec o popisování hrdinství, podstatou je, aby si každý uvědomil, že války a násilí jsou 
takříkajíc „o ničem“. 
     Minulý týden proběhla CVVZ, atmosféra skvělá, organizace hrozná, myslím, že když se to 
srovná s minulou CVVZ v Kladně, Kladno lehce zvítězí. Jediným, kladem snad byla nedaleká 
hospůdka, kde podávali chlazené Červené dráčky. 
     Brzy nás čeká super akce-nezapomeňte na ni! (v tomto čísle se dočtete víc). 
      
     Je právě tolik, kolik je a přichází za vámi váš oblíbený časopis. 
 
     Čágo 
 
     Drobek 
 
 

Agentura 
 
    Otázka na příští VH zní: „Jakou bitevní scénu představuje panorama v zrcadlovém 
pavilonu v Praze na Petříně?“ 
 
 

Kotel 
 
  Téma příštího kotle zůstává stejné jako minule, a to „Skautská organizace nemá 
budoucnost“. Je určitě hodně lidí, kteří zastávají tento názor, a na druhou stranu, je hodně lidí, 
kteří si myslí opak… Chcete přispět k diskusi? Připravte si argumenty! 
 

Příští Valná hromada 
 
   úterý 17.11. 1998 18:00 hod. klubovna „Židy“ 
 
 
 



Jaká byla CVVZ? 
 
Příjezd na ZŠ Vejrostova v Brně byl sám o sobě zajímavý. Všude tma, nikde označení 
hlavního vchodu… Po chvíli se podařilo a my zaparkovali vedle U-rampy. Hodili jsme si na 
záda batohy a šli ke vchodu. Zde sedělo hafo lidí u počítačů a zadávalo údaje… Já dostal na 
jmenovku exkluzivní (musím se prostě pochlubit) číslo 001. V šatnách jsme se vyzuli a 
pokračovali do ložnice, tedy do školní třídy. Časem dorazil Cipís a spol., tedy zbytek brigády. 
Slavnostní zahájení proběhlo na břehu brněnské přehrady a nestálo za nic, protože jsme skoro 
nic neviděli…. Návrat byl zajímavý, neboť jsme potkali Ruprechta – jak jinak – v kraťasech a 
v tričku. (Pro nezasvěcené – Ruprecht je člověk, rocker tělem i duší, který vede jeden pražský 
dětský oddíl a v kraťasech a krátkém tričku byl venku i na třebíčském summitu, který se 
uskutečnil v lednu…) Ten nás zatáhl do jedné Bystrcké „taverny“, kde se „dráčkovalo“ (na 
naši obranu musím říct, že páteční program nebyl zajímavý). 
V sobotu jsme se vzbudili (někdo plynule přešel z noci do dne) a vydali se na snídani. Tady se 
projevila (pořádně) pořadatelské zaváhání. Fronta se vlnila z jídelny postranní až na hlavní 
chodbu a ještě dál – já osobně na snídani čekal asi 52 minut. Dopolední i odpolední program 
proběhl rychle a nějak nevybočil z průměru ostatních CVVZ.  
Večer jsem hodil z Hansem jedno, druhý a třetí kafe a vydal se na Boudu. Proto tady bude 
chybět popis sobotního večera a nedělního rána. (Z doslechu vím, že proběhl kvalitní 
trampský mejdan…) 
 
Zapsal:Drobek 
 
 
 

DJM „60 léta“     27.-29.11.1998 
 
Tuhle víkendovku chystáme s Cipísem docela dlouho. V pátek zabrousíme do šedesátých let. 
V sobotu do středověku a kdovíkam ještě. Kvalitní program prostě bude. Z alkoholu bude 
povoleno pouze víno, a to až v sobotu večer. Kde přesně se uskuteční vám nenapíšu, protože 
to si musíte zjistit sami. Mohu vám sdělit pouze tolik, abyste si vzali kvalitní a teplé oblečení, 
jídlo, šátek, baterku, jestli se neumíte orientovat podle lišejníků, tak i buzolu. V pátek 
odpoledne a večer bude vaším úkolem najít americkou základnu (chatu) ve vietnamské 
džungli (ČM Vysočina), kterou chrání po zuby ozbrojená banda hrdlořezů (vedení). 
Předpolím pro tuto operaci budou pravděpodobně nádraží v Dolním Smrčném a Střížově. Ze 
zvadla se dozvíte víc. Poplatek za ubytování bude 20,- Kč/osobu.  
 
Drobek   


